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IDEALES TEMPO, OPTIMALE LEISTUNG.

Ein Traktor ist ideal für die Wartung von 
Flughäfen. Das Getriebe eines Valtra Traktors 
erlaubt Geschwindigkeiten von 0 bis 57 km/h 
und ist auch bei niedrigeren Geschwindigkeiten 
optimal. Die Schub- und Zugkraft eines Traktors 
ist hervorragend, was z. B. beim Schneeräumen 
wichtig ist.

Was wäre, wenn eine einzige Maschine sicher, bequem und 
schnell alle wechselnden Anforderungen der Flughafenwartung 
erfüllen könnte? Traktoren können auf Flughäfen aufgrund 
ihrer Vielseitigkeit und den großen Arbeitsbereichen problemlos 
Lastwagen ersetzen. Mit den richtigen Werkzeugen wie 
Schneeschildern, Kehrblasmaschinen und Mulchgeräten kann Ihr 
Unlimited-Traktor das ganze Jahr über eingesetzt werden. Das 
maximiert die Rentabilität Ihrer Investition. Ein Valtra Unlimited-
Traktor kann viele Spezialmaschinen ersetzen. 

SIE FINDEN DIE AUFGABE. WIR DIE LÖSUNG.

Warum fünf Spezialmaschinen kaufen, wenn 
ein Traktor alles erledigen kann? Mit den 
maßgeschneiderten Lösungen von Valtra 
Unlimited wird Ihr Traktor nach Ihren Vorgaben 
gebaut – mit dem Design, dem Komfort und 
den Funktionen, die Sie für Ihren Erfolg 
brauchen.

DAS ULTIMATIVE  
MEHRZWECKFAHRZEUG  
IST GELANDET.

VALTRA UNLIMITED



WÄHLEN SIE DIE BENÖTIGTEN FUNKTIONEN:
1. SICHERHEIT AN ERSTER STELLE

Für höchste Sicherheit statten wir Ihren Traktor 
mit zusätzlichen Sicherheitsmerkmale aus. Dazu 
gehören Signalfarben, Funksysteme, beheizte 
Seitenscheiben und Warnleuchten, die den 
Flughafenstandards entsprechen. 

2. LEISTUNGSSTARKE TECHNOLOGIE-OPTIONEN
Valtra Technologien machen das Arbeiten auf dem 
Flughafen einfach und präzise. Valtra Guide steuert 
den Traktor auch bei schlechten Sichtverhältnissen. 
Mit U-Pilot können Gerätesequenzen erstellt 
werden. Und die Rückfahreinrichtung TwinTrac 
ermöglicht beste Sicht auf die Schneefräse. Dank 
der ISOBUS-Kompatibilität lassen sich die richtigen 
Anbaugeräte leicht anbauen und anschließen. 

3. WERKSEITIG EINGEBAUTE FUNKTIONEN
Alle Unlimited-Optionen sind ab Werk eingebaut 
und lassen sich perfekt mit Ihren Arbeitsgeräten 
kombinieren, z. B. dank zusätzlicher Hydraulik 
und Steckdosen, einer Frontanbauplatte 
und Kupplungen für eine Kehrblasmaschine. 
Die Bedienung ist in die Valtra SmartTouch 
Armlehne integriert. Die Wartung wird durch eine 
automatische Zentralschmierung erleichtert. Und 
mit der Spezialbereifung ist Ihr Traktor bestens für 
den Einsatz auf Flughäfen gerüstet.

4. VIELEN AUFGABEN, EIN TRAKTOR
Mit den richtigen Anbaugeräten kann ein Traktor 
alle Aufgaben eines Flughafens übernehmen: 
Kehren, Räumen, Grasmähen, Lampenbürsten, 
Enteisen, Gepäcktransport, Frachtabfertigung und 
vieles mehr. Zusammen mit unserem Partnernetz 
können wir das ultimative Mehrzweckfahrzeug 
garantieren.

5. ÜBERLEGENE SICHT
Valtra Traktoren bieten Ihnen serienmäßig 
eine hervorragende Sicht in alle Richtungen. 
Zusätzlich können Kamerasysteme, automatische 
Gefahrenerkennung, optimierte Rückspiegel, 
beheizte Scheibenwischer und Seitenscheiben Ihre 
Arbeit noch übersichtlicher machen. 

6. EXTRA KOMFORT
Steigen Sie ein und entspannen Sie sich. 
Luftfederungen für Vorderachse, Kabine und 
Fahrersitz bieten einen unschlagbaren Komfort 
in Ihrer optimal temperierten Kabine. Zusätzlich 
können Sie ein Premium-Kabineninterieur, ein 
Lederlenkrad und Ledersitze erhalten.

Und es gibt noch viel mehr
Sie nehmen, was Sie brauchen.

Und Sie lassen weg, was Sie nicht brauchen.
Kontaktieren Sie uns und wir bauen  

zusammen Ihr perfektes Mehrzweckfahrzeug.



Ersatzteile und Fachwissen
Unser umfangreiches Partner netzwerk und unsere 
Experten sorgen dafür, dass Ihr Unlimited-Traktor nach 
den höchsten Qualitäts- und Sicherheitsstandards 
gefertigt und ausgestattet wird.

Gewährleistung
Ihr maßgeschneiderter Traktor ist durch unsere 
Gewährleistung ab Werk abgedeckt. Valtra liefert auch 
alle erforderlichen Serviceleistungen und Ersatzteile.

Service und Support für das Gesamtpaket  
Wenn Sie sich für Valtra Unlimited entscheiden, 
kennen wir Ihren Traktor vom Reifen bis zum Dach 
und können entsprechend Service und Unterstützung 
bieten.

AGCO Finance
Als zuverlässiger und erfahrener Anbieter von 
Finanzierungslösungen für die Landwirtschaft bieten wir 
flexible und individuelle Finanzierungsmöglichkeiten. 

VALTRA WÄHLEN.  
SICHERHEIT 
ERHALTEN.

FLUGHAFEN



Viele Aufgaben – ein Mehrzweckfahrzeug.
Valtra Unlimited Traktoren sind die perfekten Mehrzweckmaschinen 
für die Flughafenwartung. Mit einem Fahrzeug können Sie das ganze 
Jahr über alle Arbeiten erledigen, vom Schneeräumen und Enteisen 
bis hin zum Grasmähen und Transportieren.

Anpassung an wechselnde Anforderungen.
Die besonderen Anforderungen der Flughafenwartung erfordern 
ein spezielles Fahrzeug. Bei großen Arbeitsbereichen und langen 
Überfahrten sind Sicherheit, eine große Kraftstoffkapazität, mehrere 
Anbaugeräte und Arbeitskomfort gefragt. All das erfüllt ein Valtra 
Unlimited-Traktor. 

Integrierte Technologien für intelligenteres Arbeiten.
Dank integrierter Technologien wie der SmartTouch-Armlehne, 
Valtra Guide und Unlimited VIEW ist ein Valtra Traktor die perfekte 
Lösung für Flughäfen in Bezug auf Benutzerfreundlichkeit und 
Effizienz.

Wir kennen Ihre Anforderungen.
Wir kommen aus Finnland. Unsere Winter sind lang und unsere 
Sommer unberechenbar. Das ist die perfekte Umgebung für die 
Entwicklung von Traktoren, die überall und zu jeder Jahreszeit 
funktionieren. 

WARUM EIN 
TRAKTOR FÜR  
DEN FLUGHAFEN?

FLUGHAFEN



Es gibt zwei Dinge, die maßgeschneidert genau richtig 
sind – Anzüge und Traktoren. Ob aufgrund spezieller 
Arbeitsanforderungen oder persönlicher Vorlieben: Es 
gibt immer einen Grund für Unlimited. Wenn es um das 
perfekte Mehrzweckfahrzeug geht, kennt der Himmel 
sprichwörtlich keine Grenzen.

ÜBER UNLIMITED

www.valtra.de/flughafen

www.valtra.at/flughafen
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